

CORRIGENDA.

The Student is requested to make the following corrections as to the number of species in the earlier sheets with the pen. They are necessitated by progress made during the passing of the work through press.

- Page 35, line 13 from top, *for 32 read 31 species.*
 " 39, " 11 from top, *for 103 read 110 species.*
 " 39, " 6 from foot, *for 9 read 12 species.*
 " 39, " 11 from foot, *read "5 genera, Theca, Cyrtotheca, Pterotheca, Stenotheca, and Conularia, represented by 16 species."*
 " 40, " 13 from top, *for 61 genera and 182 species read 68 genera and 185 species.*
 " 40, " 14 from top, *for 11 read 12 genera.*
 " 40, " 27 from top, *after "flags" add "except one Heteropod (Bell. Cambr.) in the Middle Lingula.*
 " 49, table v., *for Brachiopoda $\frac{3}{5}$ read $\frac{2}{5}$.*
 " 51, " vi., *for Crustacea $\frac{8}{5}$ read $\frac{5}{5}$.*
 " 52, line 1 from foot, *for 62 genera and 149 species read 60 genera and 147 species.*
 " 54, " 34 from top, *read "The whole Tremadoc fauna consists of 51 genera and 93 species. The Arenig fauna includes 60 genera and 147 species. The succeeding Llandeilo has yielded 175 species."*
 " 57, " 2 from top, *read "68 genera and 185 species."*
 " 58, " 24 from top, *for 150 read 147 species.*
 " 65, " 9 from foot, *read "genera (60) and species (147)."*
 " 65, " 3 from foot, *read "48 genera and 131 species."*
 " 66, " 8 from top, *read "131 species."*
 " 73, " 20 from foot, *for 42 read 40 species.*
 " 74, last line, *for 150 read 147 species.*
 " 85, line 12 from foot, *for 16 read 15 species.*
 " 87, " 21 from top, *for 110 read 67 species.*
 " 95, " 15 from top, *for 240 read 204 species.*

ERRATA.

- " 63, line 20 from top, *for Scaafel read Scafell.*
 " 80, " 10 from top, *for Tredadium read Tetradium.*
 " 125, " 32 from top, *for 7 read 9 species.*
 " 173, " 19 from top, *for Woodsbay read Woodabay.*
 " 304, " 16 from top, *for Ostracacanthus read Ostracanthus.*
 " 309, " 15 from foot, *for Acanthocladia read Acanthocladia.*
 " 321, " 12 from top, *for Trochamina read Trochammia.*
 " 347, " 8 from top, *for Stegonolepis read Stagonolepis.*
 " 589, " 26 from top, *for Clypeina read Clypenia.*
 " 591, " 11 from foot, *for Pachyma read Pachymya.*
 " 593, " 20 from foot, *for Ancyloceras read Ancyloceras.*
 " 594, " 3 from top, *for Dephanophorus read Drepanephorus.*
 " 611, " 12 from top, *for Bankinia read Bauhinia.*
 " 633, " 19 from foot, *for Rhymatodes read Phymatodes.*
 " 634, " 1, *for Iarteria read Iriartea.*
 " 644, " 1, *for Agrillorius read Argillorius.*
 " 687, " 20 from top, *for Pendicularis read Pedicularis.*
 Plate xii., *for Prestrichia read Prestwichia.*
 " xxiii. C, *for Plexuosi read Flexuosi.*